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Србија и Република Српска су биле као нека врста вуду лутке за Русију. Наши западни
пријатељи из два светска рата су нам забили нож у леђа, а мислили су на Русију.

  

Многи тврде да је Трибунал увелико једностран. Који је, према вашем мишљењу,
стварни циљ процесуирања?

  

- Дајем све од себе да се браним под веома тешким околностима. Мораћемо причекати
да видимо какво ћу суђење имати, пре него што сазнамо који је стварни циљ
процесуирања.

  

Ричард Холбрук и даље пориче споразум за који ви кажете да сте га склопили с
њим 1996. године, којим се гарантује ваш имунитет. Ви сте пристали на то тако што
сте нестали из јавног живота. Шта мислите зашто је споразум раскинут?

  

- Или Холбрук никада није намеравао да поштује споразум, једино да оствари
краткорочну победу збацивши ме са положаја, или није имао снаге да види да је
споразум био у част, упркос бучном негодовању, мог процесуирања од других актера.
Нема сумње за људе који су били укључени да је споразум постојао, и закључак је да је
једини пропуст била резолуција Савета безбедности о том питању, која се још увек могла
десити. У противном, без претходног решења, није се могао досећи никакав мир.

  

Српске власти су вас одале вашим прогонитељима. Да ли се осећате изданим од
земље за коју сте се борили?
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- Не осећам се изданим од Србије јер ми они никад нису обећали да ме неће ухапсити.
Не знам са којим стварима су се морали суочити јер ја нисам на њиховом месту. Уколико
је држава имала валидан разлог и уколико је моје хапшење помогло Србији и Републици
Српској, ја нећу замерити. Бојим се да нису добили ништа за мене, тако да ми се чини да
сам био протраћен са становишта интереса Србије. У сваком случају, нисам против тога
да се суочим са својом судбином, све је то борба за мој народ.

  

Да ли верујете да је Србија заувек изгубила Косово?

  

- Никада не кажем заувек. Постоји једна прича у мојој земљи: један човек је говорио
својој ливади: “О, моја ливадо, ти си моја, заувек моја“. А ливада је одговорила: “Не буди
луд, мене је поседовало стотине власника, који су били слепи на једно око, а камоли оних
који нису били слепи. Ти се мењаш, ја остајем“. Јевреји су се вратили у Јерусалим пошто
су се молили две хиљаде година. А Косово је српски Јерусалим.

  

Какве су шансе за Србију да се у скорије време придружи ЕУ и НАТО?

  

- Србија би се одмах требала придружити Европи, али нико се не би требао придружити
НАТО. НАТО је као стара алатка, коју је теже чувати, него што је вредна одржавања.
НАТО користи Русију да плаши Европу и узима европски новац. Али и Русија је такође
део Европе – једна другу требају у миру. Било би много боље када би се цео свет
придружио НАТО, и звали би га војска Уједињених нација. Или да га се реше.

  

Србија жели да се придружи ЕУ. Међутим, већи број земаља ЕУ су признале
независност Косова. Није ли то парадокс, контрадикторност?

  

- Постоји доста контрадикторности у односима Србије и земаља ЕУ, али то није омело
интеграцију са Европом. Срби и Србија нису баш објективни када су у питању
западњачке империјалистичке намере и не бисмо требали преценити наш властити
значај. Али ова криза је послужила као припрема за догађаје који ће следити. Србија и
Република Српска су биле као нека врста вуду лутке за Русију. Наши западни пријатељи
из два светска рата су нам забили нож у леђа, а мислили су на Русију. Сумњају на нас
као на потенцијалне руске савезнике, али, притишћући нас, гурају нас чак ближе Русији.
Ми смо увек волели Русију због њене културе, али сада кажу да нам је Русија једини
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излаз. Поред тога, западна империјалистичка иницијатива је стереотипно заслепљена
опасношћу од Русије, мада Русија никад није намеравала да освоји Европу, која је сада
дом пензионера, студената и незапослених. У међувремену, постоји много других
држава као што су Кина и Индија, које све више расту, али западњачка опсесија Русијом
наноси штету Србима.

  

Наполеон је желео да створи јединствену Европу, али је мислио да прво заузме Русију, и
није успео. Хитлер је чак имао споразум са Русијом, али је желео да сврати и освоји
Русију пре него што даље настави са својим походом на Европу. Један руски писац је
рекао да Русију не можете разумети умом, а ја бих додао да се не може поседовати
оружјем. Други не би требало да праве такве грешке јер је и Русији потребна Европа, и
вољна је да поштено тргује. Србија је одувек била европска. Било би дивно када бисмо
се придружили Европи, без оваквих понижења, бомбардовања, уцена и, коначно,
покушаја да се наметне неприхватљива цена - да се одустане од Косова. Иначе, ми
делимо све европске вредности и нама не би било тешко да се слажемо са Европом.
Срби, који живе широм Европе, су веома интегрисани, без икаквих културолошких
проблема, и веома се истичу у својим професијама.

  

(Russia Today, Москва)

  

(преузето са www.vostok.rs )
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